
Виктор Танасковски е музичар од Скопје, роден на 9 јуни 1992. Основно училиште 

завршува во ОУ „Владо Тасевски“, а средно во гимназија „Георги Димитров“. 

Високото образование го продолжува на музичката академија при Универзитетот 

„Гоце Делчев“ во Штип, каде дипломира Џез музика во септември 2016, отсек гитара, а 

потоа завршува и педагошки доквалификации на Филозофскиот факултет при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Во 2022 магистрира на Факултетот за 

музичка уметност во Белград, насока Применети музички истражувања, а моментално 

е студент на докторски студии на Универзитетот на уметности во Белград, отсек 

„Вишемедијска уметност“ (програма која ги обединува книжевноста, танцот, 

музичката, ликовната, драмската, филмската уметност).  

Веднаш по дипломирањето почнува да работи како наставник по гитара и бас во 

приватното музичко училиште „Пијано форте“, повремено и во „Ентерпрајз“, а потоа и 

во своето домашно музичко студио. 

Дел е од повеќе музички проекти, меѓу кои најзначајни се неговите авторски состави 

Алембик, Improof  и Minstrel’s Gallery.  

Minstrel’s Gallery е прогресивен арт-рок бенд формиран во март 2013та година. До сега 

имаат издадено два албуми (“Ignorance leads to Ruin” 2016 и “To…” 2018). Имаат 

настапено на повеќе фестивали во и надвор од Македонија, меѓу кои Donaufest во Улм, 

Германија, како и самостоен настап во Сан Себастијан, Шпанија. 

Алембик е експериментален пост-рок состав формиран од Виктор Танасковски и Ива 

Дамјановски во март 2020. Во 2022 го издаваат својот деби албум, насловен „Alembic“, 

а од формирањето до денес имаат остварено голем број настапи во Скопје и Белград, 

како и настап на Прашкото Квадриенале во 2023.  

Improof е трио кое создава исклучиво импровизирана музика. Првиот, двоен албум, 

насловени „Стратешки облик“ беше издаден во 2024. 

Во 2022, заедно со Ива Дамјановски го почнува музичкиот подкаст „Демобилизација“, 

чија прва и втора сезона се пуштени во етер преку платформата за аудио книги 

„Самоглас“. Во моментов работат на 3тата сезона. 

Освен со компонирање и изведување, се занимава и со сликарство и поезија кои ги 

имплементира во својата авторска музика. Неговата прва книга, насловена „Под остар 

агол“, излегува во 2023 како самостојно издание, а промоцијата, проследена со аудио-

визуелна-анимирана проекција во негово авторство и продукција, беше одржана на 

21.11.2023 во Градската библиотека „Браќа Миладиновци“ во Скопје. 

Организатор е на повеќе настани, меѓу кои најзначајни се скопскиот мултимедијален 

фестивал „Синестетика (2018, 2019, 2022, 2024), како и „Акустичните доручеци“ (2017, 

2018, 2023). Ко-организатор е на музичкиот фестивал Skopje Space Jam во скопскиот 

планетариум, а како дел од скопскиот музички колектив „Гола Планина“ во 2024 

учествува и во организација на фестивалот „Сепак се врти“. 

Од 2024 работи како онлајн наставник по гитара преку американската платформа 

Guitar Zoom Academy. Кон крајот на 2024 беше и хонорарно ангажиран како водител 

на радио Џез ФМ Скопје. 


